
 CENTRO SPORTIVO ITALIANO  ASTI 
   
 

 
 
 
COMMISSIONE PROVINCIALE GIUDICANTE 
Delibera n. 1/2010-11 
 

La Commissione Provinciale Giudicante si è riunita in Asti, addì 13 Aprile 2011, per procedere 
all’esame del reclamo presentato dalla società Haka Volley avverso omologazione della gara n° 
617 del 6 Aprile 2011  -  campionato di pallavolo Open Maschile 
 

PREMESSO 
 

• Che le osservazioni scritte non costituiscono reclamo né rappresentano l'atto propedeutico 
allo stesso che è invece il preannuncio di reclamo. 

• La Società Haka Volley non presentava preannuncio di reclamo durante la gara nel 
momento in cui rilevava la presunta irregolarità 

• La Società Haka Volley presentava a ½ mail il giorno 7 aprile 2011 la richiesta di non 
omologazione del risultato della gara oggetto della presente delibera. 

• La Società Haka Volley con la stessa mail del 7 Aprile 2011 chiedeva audizione presso la 
Commissione Giudicante. 

 
NEL MERITO 

 

La società ricorrente sostiene che all’atleta Andrea Guazzotti sia stata ingiustamente comminata 
una penalizzazione  (caretllino giallo). 
 
Questa C.P.G.  
 
LETTI gli atti ufficiali relativi alla gara; 
 
VALUTATE le motivazioni esposte dalla Società Haka Volley; 
 

CONSIDERA 
 

• Non necessario convocare il ricorrente avendo elementi sufficienti per deliberare 

• Non corretto nella forma il reclamo presentato dal ricorrente 

• Non inquadrabile in una LCS il comportamento dell’atleta Andrea Guazzotti 

• Corretto l’operato del Direttore di Gara 
 

P.Q.M. 
 
La Commissione Provinciale Giudicante 
 

DELIBERA 
 

o di  omologare la gara n° 617 del Campionato di Pallavolo Open Maschile (CRI Volley 
Asti – Haka Volley) con il risultato conseguito sul campo (2-1 28/26 22/25 25/14) e ne 
dispone la pubblicazione con il relativo aggiornamento della classifica sul C.U.G. n° 
22 

 
o di confermare la penalizzazione comminata all’atleta Andrea Guazzotti  

 
 
Asti, 13 aprile 2011 


